

По результатам судебных заседаний, на которых рассматривают материалы, составленные административно-техническими инспекторами, не отменено ни одно вынесенное постановление о привлечении к административной ответственности.

СУДЫ ПРИЗНАЮТ ОБЪЕКТИВНОСТЬ ИНСПЕКТОРОВ ЗАРАЙСКОГО ОТДЕЛА ГОСАДМТЕХНАДЗОРА

Как отмечает начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева, в числе организаций, надеющихся посредством судебного решения уйти от административной ответственности, такие гиганты, как ОАО «РЖД», ОАО «МОЭСК», МУП «ЕСКХ Зарайского района», ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт», ОАО «ДЭП N 29», хотя выявляемые нарушения, что называется, налицо.

С начала 2013 года в Арбитражных судах города Москвы и Московской области организациями обжаловано 43 постановления по делам об административных правонарушениях, вынесенных сотрудниками Зарайского территориального отдела Госадмтехнадзора Московской области на общую сумму около 3 миллионов рублей. Ни одно постановление по результатам рассмотрения не было отменено, все оставлены в силе, — подчеркивает Витушева.

Правильное применение норм действующего законодательства при производстве по делам об административных правонарушениях, всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, добросовестное исполнение должностных обязанностей сотрудниками отдела доказывает вину правонарушителей, что является основанием в Арбитражных судах для оставления постановлений о назначении наказаний без изменений.

Р. ДЖАФАРОВ,
начальник территориального отдела N 21

ИЗВЕЩЕНИЕ

Общественная приемная полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе по Серебряно-Прудскому муниципальному району Московской области находится по адресу: р.п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 12, каб. 13 (здание РДК).

Прием: 1-я и 3-я среда каждого месяца с 12 до 15 часов.

В.А. ЖИЛЯКОВА, ДИРЕКТОР ООО «ПАРТНЕР ТК»:

«МЫ ЗАНИМАЕМСЯ СПАСЕНИЕМ УРОЖАЯ»

Когда речь идет о сельском хозяйстве, на ум приходят образы трудолюбивых хлеборобов, земледельцев, механизаторов, агрономов и всех тех, кто причастен к выращиванию сельскохозяйственной продукции. Однако не зря в народе сложилась поговорка: «Не тот хлеб, что на полях, а тот, что в закромах». Если не обеспечить качественное хранение на складах, от зерна могут остаться одна труха да гниль. Потому-то и сложилась отрасль науки о хранении и переработке сельскохозяйственной продукции. Сейчас накопленный учеными опыт реализуется на Серебряно-Прудском хлебоприемном предприятии — производственном подразделении Группы Компаний ТК9, где осуществляют очистку, сушку и хранение сельскохозяйственной продукции. На днях корреспондент районной газеты побеседовал с руководителем предприятия Верой Анатольевной ЖИЛЯКОВОЙ.

— Вера Анатольевна, как вам удалось так быстро возродить функционирование завода?

— Действительно, когда мы начинали работу, здесь было довольно пустынно. Однако нас это несколько не испугало. Уже тогда Группа Компаний ТК9 видела широкие перспективы развития рынка маслосемян рапса. Мы искали площадку, на которой можно было бы создать современное предприятие по их подработке и хранению.

В последние годы огромными темпами шло увеличение площадей посевов рапса, а селекционеры создавали новые сорта этой сельскохозяйственной культуры, сочетающие хорошую урожайность с высокими питательными качествами. Полученные от них маслосемена можно использовать в качестве сырья для производства растительного масла, а оставшиеся после отжима шрот и жмых — как высокобелковый корм для скота. Стоит отметить, что на фоне высоких цен на нефть во многих странах резко возрос спрос на рапсовое масло как сырье для получения дизельного топлива.

В связи с этим в нашей стране и за рубежом значительно вырос спрос на маслосемена рапса, а сельскохозяйствен-

монтировали склады, приобрели новый трактор и линию по фасовке продукции в мешки. Также закупили современные зерноочистительные агрегаты, позволяющие устранять из вороха маслосемян посторонние примеси. Работа закипела. Уже в прошлом году нам удалось заложить на хранение 6 тысяч тонн маслосемян рапса. В текущем году объем единовременного хранения сельскохозяйственной продукции на предприятии увеличился в два-три раза.

— Вера Анатольевна, а как в хлебоприемном предприятии решается кадровый вопрос? Есть ли нехватка работников?

— Мы сохранили основной костяк специалистов. Люди — наш главный ресурс. Без грамотных специалистов было бы невозможно ни возрождение предприятия, ни его активное развитие. В качестве примера приведу главного механика С.Н. Савочкина, который трудится здесь уже более двадцати лет. Такой же солидный стаж имеет и механик В.И. Ванин. Отмечу также главного инженера А.А. Пеньшина, заведующую лабораторией Т.Н. Грешникову, весовщицу С.И. Афонину и начальника административно-хозяйственной части



Очищаем, сушим и сохраняем семена рапса, зерновых культур, однолетних и многолетних трав, кукурузы. Ассортимент большой, и если очищенные и высушенные маслосемена рапса можно хранить одной большой насыпью, то с семенами все по-другому — нужен индивидуальный подход. Тут то и проявляется важная роль каждого сотрудника. Кадры, как говорится, решают все. Хочу отметить, что помимо специалистов мы с радостью принимаем и простых рабочих. Ко всем новым сотрудникам требование только одно — желание работать.

— Люди видят лишь вереницы грузовых машин, заезжающих и выезжающих через главные ворота предприятия. Опишите, пожалуйста, что происходит внутри.

— Наша миссия — помочь хозяйствам сохранить и приумножить урожай. Сохраняем мы благодаря очистке, сушке и хранению, а приумножаем, работая с семенным фондом и подготавливая его к посеву. Не всегда с полей удается собрать качественное сырье, которое годится для переработки и хранения, погодные условия часто вносят свои коррективы. Задача хлебоприемного предприятия заключается в том, чтобы привести продукцию в соответствие с показателями и требованиями ГОСТа. Этот процесс выглядит примерно так: маслосемена, непригодные для хранения, пропускаются через зерноочистительные агрегаты, которые удаляют из вороха все посторонние примеси: остатки растений, семена сорняков, мелкие камни. Далее за дело берутся сушилки, избавляя маслосемена от лишней влаги. В результате получается продукция, пригодная

как для переработки, так и для хранения. Фактически мы занимаемся спасением урожая. Такая же ситуация и с семенным фондом. Основное отличие заключается в том, что к семенам предъявляются более жесткие требования. Они должны быть идеально очищены от семян сорных растений, чтобы вместе с культурными растениями на поля хозяйства не попали сорняки. Для партий семян отводятся лучшие склады, обеспечивающие оптимальные условия хранения. На словах это звучит просто, но для решения этих задач необходим комплекс машин, механизмов и сооружений, который имеется не в каждом хозяйстве. Нужна аттестованная лаборатория и грамотные специалисты. На нашем предприятии есть все, что нужно, чтобы осуществлять хранение на пять с плюсом. И мы этим гордимся.

Основное отличие заключается в том, что к семенам предъявляются более жесткие требования. Они должны быть идеально очищены от семян сорных растений, чтобы вместе с культурными растениями на поля хозяйства не попали сорняки.

Для партий семян отводятся лучшие склады, обеспечивающие оптимальные условия хранения. На словах это звучит просто, но для решения этих задач необходим комплекс машин, механизмов и сооружений, который имеется не в каждом хозяйстве. Нужна аттестованная лаборатория и грамотные специалисты. На нашем предприятии есть все, что нужно, чтобы осуществлять хранение на пять с плюсом. И мы этим гордимся.

— Вера Анатольевна, как вы видите будущее хлебоприемного предприятия? Какие направления деятельности будете развивать в ближайшие годы?

— Мысли о дальнейшем развитии производства много. Мы продолжим работы по наращиванию производственных мощностей, будем закупать новое оборудование и доводить до совершенства имеющиеся у нас технические сооружения. Планируем увеличить объемы подработки и хранения фуражного зерна и горчицы. Несомненно, будет расширяться работа и с семенным фондом. В ближайшие годы планируем стать самой крупной в регионе базой по хранению и реализации семян полевых культур. Уже сейчас предлагаем к реализации семена двух десятков культур разных сортов и репродукций. В следующем году этот ассортимент существенно расширится. Помимо семян зерновых культур особое внимание наша организация уделяет однолетним и многолетним травам, а также культурам, используемым в качестве зеленого удобрения.

В будущем году планируем значительно расширить географию деятельности. В настоящее время наиболее активно хлебоприемное предприятие работает с хозяйствами Московской, Тульской и Рязанской областей. Однако одно из главных преимуществ нашего предприятия — наличие железнодорожных путей. Мы имеем возможность принимать и отгружать грузы железнодорожным транспортом, а значит, можем работать с более отдаленными регионами. Одним словом, планы у нас «наполеоновские». Мы уверенно смотрим вперед, и эта уверенность имеет под собой реальную основу.

Л. ТУМАШОВА
Фото Я. ЕФИМОВОЙ



ные предприятия год за годом увеличивали площади под яровой рапс, запускались маслозаводы. Но мощностей для сушки, очистки и хранения данного сырья катастрофически не хватало. Мы решили восполнить этот недостаток: осуществили ремонт оборудования, подлежащего восстановлению, — прежде всего сушилки для зерна и элеваторные линии, отре-

В.Г. Лапшина, которые работают на нашем предприятии не так давно, но имеют большой опыт работы в этой сфере.

На данный момент хлебоприемное предприятие обеспечивает рабочими местами 30 человек. Мы не собираемся оставаться на месте, ведь помимо подработки и хранения маслосемян рапса активно развиваем семенное направление.

как для переработки, так и для хранения. Фактически мы занимаемся спасением урожая.

Такая же ситуация и с се-

СПРАВКА

В 1936 году было открыто «Заготзерно» (директор Максимов), которое впоследствии преобразовано в реалбазу хлебопродуктов.

(Из книги «Край Серебряно-Прудский», 2003г.)